Pabianice, dnia 10 maja 2013 .

Znak: 271.4.2013

Wyijasnienia nr 1 do specyfikacji istotnych warunkéw zamdéwienia dla zadania:

,»,Odbidr i zagospodarowanie odpadéw komunalnych z terenu gminy Pabianice”

Zamawiajqcy — Gmina Pabianice, dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
r. — Prawo zamdwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 z pdzn. zm.) wyjasnia tres¢é
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia sporzgdzonej w postepowaniu o udzielenie
zamoéwienia publicznego na ,, Odbidr i zagospodarowanie odpadéw komunalnych z terenu gminy
Pabianice”.

Pytanie 1

Dotyczy rozdz. lll pkt.1 SIWZ:

,,Odbidér odpadéw komunalnych bedzie sie odbywat z nastepujgcy czestotliwosciq :
1) odpady komunalne zmieszane -1 raz na dwa tygodnie;(...)”

Wykonawca wnioskuje o zmiane czestotliwosci odbioru zmieszanych odpadéw komunalnych na 2
razy w miesigcu.

Z informacji jakie posiada wykonawca wynika, ze zaproponowana czestotliwos¢ odbioru 2 razy w
miesigcu jest czestotliwoscig najczesciej stosowang na terenie gmin w Polsce dla wskazanej
czestotliwosci Wykonawca bedzie modgt opracowaé harmonogram ze wskazaniem konkretnych
termindéw odbioru odpaddéw (np. 1 i 3 poniedziatek kazdego miesigca ), co bedzie stanowito
utatwienie dla wtascicieli nieruchomosci w zapamietaniu termindw odbioru odpaddéw, z uwagi na ich
regularnosé i powtarzalnosc.

Zastosowanie czestotliwosci jeden raz na dwa tygodnie spowoduje utrudnienia dla wtascicieli
nieruchomosci oraz zwiekszy tgczng liczbe odbioréw zmieszanych odpadéw komunalnych w catym
okresie realizacji przedmiotu zamdwienia. Ponadto, liczba odbioréw w poszczegdlnych miesigcach
nie bedzie stata.

Odpowiedz

Czestotliwosci  odbioru  zmieszanych odpadéw komunalnych 1 raz na dwa tygodnie jest
uregulowana uchwatg Rady Gminy Pabianice , w zwigzku z tym Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany
w/w zapisu.



Pytanie 2

Dotyczy: Rozdz. Ill ( wyposazenie nieruchomosci w pojemniki) oraz § 3 pkt 1 zatacznika nr 7 do
SIWZ:

»Wykonawca jest zobowigzany zapewni¢ wiascicielom nieruchomosci, w formie nieodptatnego
uzyczenia, pojemniki na odpady komunalne i dostarczy¢ je do nieruchomosci na czas realizacji
przedmiotowego zaméwienia, bez dodatkowych optat ze strony wtasciciela nieruchomosci. Pojemniki
na czas zwigzania umowg stanowig wifasnos¢ oferenta. Wyposazenie nieruchomosci w pojemniki
powinno nastgpi¢ najpdzniej w terminie 15 dni od momentu otrzymania przez Wykonawce
szczegbtowego wykazu nieruchomosci.

Szczegbtowy wykaz nieruchomosci, z ktérych odbierane bedg odpady, wraz z liczbg i rodzajem
pojemnikéw, w ktére nalezy je wyposazy¢, zostanie dostarczony Wykonawcy nie pézniej niz do dnia
15.06.2013r.”

W _zwigzku z bardzo krotkim okresem przewidzianym przez Zamawiajagcego na wyposazenie

nieruchomosci w pojemniki — 15 dni od momentu otrzymania szczegdétowego wykazu (czyli najpdzniej

od dn. 15.06.2013 r.) — przy tak znacznej liczbie pojemnikéw do rozstawienia, Wykonawca zwraca sie

z prosba o przekazanie przez Zamawiajgcego szczegdtowego wykazu nieruchomosci do dn.

31.05.2013 r. oraz wydtuzenie terminu na ich rozstawienie do 30 dni od momentu otrzymania

wykazu nieruchomosci.

Odpowiedz

Zamawiajgcy przekaze Wykonawcy szczegdtowy wykaz nieruchomosci w terminie do 15 czerwca
2013 r. Zamawiajacy dopuszcza 30 dniowy termin wyposazenia nieruchomosci w pojemniki od
momentu otrzymania przez Wykonawce w/w wykazu nieruchomosci.

Pytanie 3
Dotyczy: §3 pkt. 1 Zatacznika nr 7 do SIWZ:

o ,Wykonawca jest zobowiqzany dostarczy¢ - w formie uzyczenia - bez dodatkowych opfat ze
strony wiasciciela nieruchomosci - pojemniki na odpady komunalne zmieszane i selektywnie
zbierane, ustawi¢ je na terenie nieruchomosci na czas realizacji przedmiotowego
zamowienia.(...)”

W zwigzku z tym, iz zapis ten nie jest spdjny z Rozdz. | pkt. 1 SIWZ Wykonawca wnioskuje
o jego modyfikacje:

»Wykonawca jest zobowigzany dostarczy¢ na czas realizacji przedmiotowego zamdwienia - w
formie uzyczenia - bez dodatkowych optat ze strony wiasciciela nieruchomosci - pojemniki na
odpady komunalne zmieszane i selektywnie zbierane.”

e ,Wyposazenie nieruchomosci w pojemniki powinno nastgpi¢ najpdzniej w terminie 15 dni od
dnia dostarczenia Wykonawcy przez Zamawiajgcego wykazu nieruchomosci.”



Majac na uwadze Pytanie nr 2 Wykonawca wnioskuje o modyfikacje terminu wskazanego
powyzej na 30 dni.

Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza dostarczenie na czas realizacji przedmiotowego zamdwienia - w
formie uzyczenia - bez dodatkowych optat ze strony wtasciciela nieruchomosci - pojemniki na
odpady komunalne zmieszane i selektywnie zbierane.

Zamawiajgcy dopuszcza 30 dniowy termin wyposazenia nieruchomosci w pojemniki od
momentu otrzymania przez Wykonawce w/w wykazu nieruchomosci.

Pytanie 4
Dotyczy: §2 pkt. 1 oraz §3 pkt. 3 Zatacznika nr 7 do SIWZ:

§2 pkt. 1 ,Wykonawca zobowigzany jest do dostarczenia, celem zatwierdzenia przez
Zamawiajgcego, w terminie 15 dni przed rozpoczeciem realizacji zamdwienia, harmonogramu
odbioru odpadow.”

§3 pkt. 3 ,,Zamawiajacy zobowigzuje sie do :

a) dostarczenia Wykonawcy, w terminie nie krétszym niz 15 dni przed rozpoczeciem realizacji
ustug bedacych przedmiotem zamodwienia, adreséw nieruchomosci objetych umowg oraz miejsc
gromadzenia odpadéw;”

Majac na uwadze, iz na podstawie szczegétowego wykazu nieruchomosci, o ktdrym Zamawiajacy
pisze w §3 pkt. 3 Zatagcznika nr 7 do SIWZ, Wykonawca przygotuje harmonogram odbioru odpaddw,
fizycznie niemozliwym jest dostarczenie w/w harmonogramu Zamawiajgcemu do akceptacji na 15 dni
przed rozpoczeciem realizacji Zamdwienia (§2 pkt. 1), jezeli szczegdétowy wykaz nieruchomosci, na
podstawie ktérego bedzie sporzgdzany ten harmonogram Zamawiajacy przedtozy Wykonawcy na 15
dni przed rozpoczeciem realizacji zaméwienia.

W zwigzku z powyzszym Wykonawca jeszcze raz wnioskuje o zmiane terminu przekazania przez

Zamawiajgcego szczegdtowego wykazu nieruchomosci do dn. 31.05.2013 r.

Odpowiedz

Zamawiajacy dostarczy szczegétowy wykaz nieruchomosci do  15.06.2013 r oraz dopuszcza
mozliwo$¢ dostarczenia harmonogramu odbioru odpadow przez Wykonawce Zamawiajagcemu do 30
czerwca 2013 r.



